

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	6. Μπούχαλης Δημήτριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καμβυσίδης Ιωάννης	8. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Καρβέλης Γεώργιος	9. Φαββατάς Δημήτριος
5. Μπασακίδης Νικόλαος	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 17/2013

Παρασκευή 26 Απριλίου 2013, 12:00 μεσ.

17

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
147		Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για «Προμήθεια τροφίμων για την κάλυψη των αναγκών των Βρεφονηπιακών Σταθμών έτους 2013».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής αποτελούμενη από τρεις (3) δημοτικούς υπαλλήλους, που αναδείχθηκαν ύστερα από κλήρωση που διενήργησε η Διεύθυνση Οικονομικών.
148		Έγκριση ή μη άσκησης ένστασης κατά πράξεων επιβολής εισφορών από ΙΚΑ Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η άσκηση ένστασης, ενώπιον της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής του Υποκαταστήματος ΙΚΑ Καλαμάτας, κατά πράξεων επιβολής εισφορών, πρόσθετης επιβάρυνσης και προστίμου που επιβλήθηκαν από το ΙΚΑ Καλαμάτας σε βάρος του Δήμου Αρφαρών, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
149	1.	Επί του πρακτικού εισήγησης επιτροπής περί κατακύρωσης του διαγωνισμού για «Τουριστική προβολή των ορεινών περιοχών του Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός: 1. για το Υποέργο 1: Συλλογή πληροφοριακού υλικού και δημιουργία περιηγητικού οδηγού, στην εταιρεία «LTH advertising - ΑΦΟΙ ΤΖΕΝΑΛΗ Ο.Ε.», με το ποσό των 13.345,50 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 2. για το Υποέργο 2: Δημιουργία δικτυακού τόπου, στην εταιρεία «Δ. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ - Μ. ΡΟΥΣΣΗΣ Ο.Ε.», με το ποσό των 15.436,50 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
150	2.	Επί του πρακτικού εισήγησης επιτροπής περί κατακύρωσης του διαγωνισμού για «Προμήθεια και εγκατάσταση αυτόνομων φωτοσυστημάτων σύγχρονης τεχνολογίας σε στάσεις του Δήμου Καλαμάτας».	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ &amp; ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. απορρίπτεται η οικονομική προσφορά της εταιρείας «ΑΜΣΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.».</li> <li>2. κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΑΣΤΡΟΝ ELECTRIC Α.Ε.» με το ποσό των 47.331,26 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).</li> </ol>

Καλαμάτα 29 Απριλίου 2013

**Ο Γραμματέας**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**Πάυλος Μπουζιάνης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας